O UN| N ~N A0 | A O
O 0| O |> N INI|Q
I_ M e GO |71 | 4T )
312125228
= =~ = | =2
S| o | D> > |3
on | > rr 2 1:100
< O = O — (@) N
O ~ | =| 0| M= v
=z |C | M| =|=0 =
™l N
M| O LM 9 g
o O 2=
= )
= |7 |9
) =
— . o v
o
o
(@)
3 c.d. wg instal.wew.
> "Agregat kogeneracyjny i kociot
g _; biogazowo/goajzowy"
o N 0.00 1.35| 106.63 | 107.98 | Agregat kogeneracyjny i kaciot biogazowo/gazowy = - | 5
o S ]
K ~ 2140 Q\J; 135/ 106.63| 107.98 | zatamanie_trasy 60° S 5
o
&N
o Istn. kabel energ. 60
S 4.90 1.37] 106.61{ 107.98 | zatamanie_trasy 60° o
5.70 106.61 Istn. kan. k250, Rz.d.=106.18 - >
[o R
7.70 106.61 Istn. kan. (b/d) ks600 “/1\ a )
== 3 S
9,50 106.60 Istn. kan. (b/d) kD600 I
©
X
o
[
© &
o =
o
It
17.70 106.58 Proj. skrzyzowanie z §c1 DN200, Rz.0.=106.10 -
19.80 - 106.57 Istn. kabel energ.
N
8 106.56 Istn. wod., Rz.0.=106.06 . ~900
3 Istn. wod., Rz.0.=106.05 %
™ 23.90 1.35| 106.56| 107.91|zatamanie trasy 90° _
o
(o)
& 3% .
= 29.70 1.33]| 106.53| 107.86 | zatamanie trasy 90°
54,70 106.41 Istn. kan. kanat (b/d) -
w
>
~
62.30 106.37 Istn. kan. kanat (b/d) -
69.40 106.33 Istn. kan. kanat (b/d) -
72.20 106.31 Istn. kan. kanat ks300, Rz.d.=106.65 -
75.10 106.30 Istn. kan. kanat, Rz.d.=105.95 -
n
80.10 106.26 Istn. droga szer.=3.7m :_
81.20 fop) 106.25 Istn. kabel enerq. 3
82.30 8 106.25 Istn. kabel energ. 4x a \
o QQ':
e 84.40 3 1.40]106.24 [ 107.64 | zatamanie_trasy 90° °
1 3
I8
X
88.50 106.01 Istn. wod. w160, Rz.0.=105.16
©
&
)
[
R
(@]
99.60 NG 105.40 Istn. kabel energ.
>< —_—
e ©
o
) ) 2.
3 104.00 3 1.40| 105.16] 106.56 | zatamanie trasy 90° _
- o
105.70| = o 105.16 Istn. kan. ks160, Rz.d.=104.72 -
(@p)] - [stn. kan. {(b/d) <
O X
3
3
g /N
%
1360 = 105.16 Istn. kan. (b/d) —
. @ . s . < o
- N w
> e :
(@) |
o~ %) Istn. droga L=26.4m & Q‘b
- 117.50 NG 1.40| 105.16] 106.56 [ zatamanie trasy 90° 8 °
\l —_— 0
©
=S ANN:
3
S~—7~
I
= N
NS
125.50| «© | | 105.32 Istn. kabel enerq.
(CJS‘ a Proj. skrzyzowanie z w2 DN25, Rz.0.=104.71 |
3 S ©
> 128.80 3 1.11] 105.37 | 106.48 | zatamanie trasy 90° oQ
RO
R
o
=]
135.80 105.46 Istn. kan. ks350, Rz.d.=104.94
N
NN )
140.80 o 105.52 Istn. kan. ks160, Rz.d.=104.82 . IBOO
= 141.90 3 1.10] 105.53] 106.63 | zatamanie trasy 90° _
© o Proj. skrzyzowanie z w2 DN25, Rz.0.=105.04
¢
149.00 Istn. kan. ks600 —
N
S~
162.10 Istn. wod., Rz.0.=105.17 N
No
~
168.00 g Istn. kabel energ.
169.30 3 1.40] 105.56  106.96
X
3
& 3
= 175.90 1.40] 105,501 106,90 [ zatamanie trasy 45°
< Proj. kabel energ. /
Istn. kabel energ. 450
g 5 Istn. kabel energ. -
R
= 181.90 1.40] 105,431 106,83 | zatamanie_trasy 45° \
- (N
.g )/
o ~=|
oY
&
[{=]
A2
N
N
N
©
o |
= 205.80 1.40]106.37(107.77 | zatamanie_trasy 90° °
N
206.90 o 106.37 Istn. kan. kdD300, Rz.d.=105.46 -
—
R
212.40 106.37 Istn. kabel energ.
e
217.90 106.37 Istn. kan. kd250, Rz.d.=106.01
219.10 106.37 Istn. kabel energ. D&Oc
= 220.30 1.40]106.37(107.77 | zatamanie_trasy 90° _
(@N]
Istn. droga, polbruk o
[04] —~+
o >
N
o a |
3 & ®
g’ = _|228.30 3 1.40| 106.37| 107.77 | zatamanie trasy 90' o
o T _1229.30 1.40[106.37[107.77 |Budynek obstugi oczyszczalni — |
- 1
N .
(@) c.d. wg instal.wew.
J "Budynek obstugi oczyszczalni"
c.d. wg instal.wew. obiektu
"Stacja ogrzewania osadu i pompownia
g procesowa ZKF" 9
o _$ 0.00 1.40 106.58 107.98 Stacja ogrzewania osadu i pompownia procesowa ZKF — : | Oo
- N N . [@3) 1
o = o zatamanie trasy 90 S | j_
DS = N
= (@)
= |3
3
3
=2
> O
= [~ =
8.37 }E Proj. kabel energ.
29.00/3 = 106.37 Proj. skrzyzowanie z biol DN50, Rz.0.=106.42
=z S
=
123215 Likw. kan. (b/d) kD600
= N Likw._wod. )aﬁ-
¥ o
g =y §Q Proj. skrzyzowanie z biol DN150, Rz.0.=107.12
- 15.80(=3 1.401 106.22] 107.62 [Stacja_osuszania
<<l> c.d. wg instal.wew.obiektu
(wy) "Stacja osuszania biogazu"
&892 8 Tl= = c
328 R Tn =z 33 [Zt
' ' 2o L9 SN o o=
o ! 2 o Z ~— X Q_ — = N
O T O = > v M Q g @ o = >
oo aN @) o[£ N O o Q S5
o o) = = ®
€92 N 3O SN 5T 2=
OQ)Q.O\ m W> ;(‘D cD_'i 2_(‘D..
N N Q ol 4 _ N [
< @ = 5 Q=2 o< =
a o M g SS6 048 v
% ) 39 379 Q N
N & = o 3¢
ﬁ. Q 5 U = = @) 3 —
<} Q = @ s Z
% ; - M @3 3§ a
== = = E[S X g c & \
HEHHEHBEBEEHERE > @ 25 o2 L2a »
NHHHEHREEHEEIE z o Q SO0 To —
JE|2 M gs.ﬁ ? 3Y Fo 8_8_ >
S e e 2 < > 33 g8 =
5| & 2l & - &|=™ N S QO 0 N
8 2 g D QD >
sl 2B 2 & =zE < - <% 235 o= U
il s Flod N "=zl _* 3 o3 35S0 =] @)
=3 o 5 @ = _— é m
£l 1g% o & 2o T g o® S <0 <
3 = o o N 5N © " —
Sl [Y/E £33 3 23 2% 321 O
TER Q2 BT <3 3 %8s 3% N |1
= 55 | 8|5 3 3 50 B% =32 m |~
- 1212 Y8 <8 W = O «Q o CX) g ® -
2 9= E 5 mg @) S N Q@ é —_
s [F]|5 =z < o2 =7 -U
2 |m|a > S L M %) o = oL = ~
B | 2|2 2= = =8 &8 o3 Z |O
5 118 | Rl |Ro N 8 =T JQo m
zZ 2zl | 3|8 ? S sNn N I9 o
Sy | 2|8 |og =] o =2 28 =
8 913 s | S o = -} «Q
S « = N N - O = D O N,
L 8|3 w | & Q = S 83 @ © N
2 EE |2 Y o3 § o3BT O< N-
8 K [ Dy} = —~ = 3
8Bl |22 [PE & w S 5 Z | Z
s 'l | 2|8 |=g| & 3 < ) m <<
55 |m|g R |03 B8 o 3 > (G
L2 |2 S |m2 2@ 3 :
25 | = B F3 = @
= B > 12 |55 2 g ~ 7
7|8 o e @
& 3 5 N 3 m
o o -U
= < =i >
g e 5 | ﬁ c rv
SINE B
3 |als[E] 2 = >
Z ‘a N E % S
. ] - \'<./




